

Автор: Загорская Ариана Сергеевна,
4-б класс, 11 лет
МБОУ «Киземская СОШ»
Руководитель: Акишина Любовь Николаевна

Сочинение

Мой первый учитель

Первый учитель – это тот, кто является школьной мамой, тот, кто познакомил вас со школой, тот человек, который отпечатается в вашей памяти на всю жизнь.

Моим первым учителем является Акишина Любовь Николаевна. Именно она помогает мне с различными проблемами, она приучает меня к труду и активности как школьной, так и внешкольной, она наставляет на правильный путь. Любовь Николаевна – человек с большим сердцем. Она не делит наш класс на любимых учеников и не любимых, она любит всех одинаково.

Я навсегда запомню, сколько души она вкладывала в нас, чтобы в первом классе научить нас читать и писать, помогать друг другу в трудную минуту, уважать чужое мнение и быть просто добрыми.

Любовь Николаевна хоть и ругала нас за наши шалости, но даже это она делала с любовью и осторожностью. Она старалась объяснить, как лучше поступить в данной ситуации, как обойти конфликт, как быстрее решить его, если он уже начался. В таком юном возрасте она уже нас готовит в взрослой жизни, за что я ей очень благодарна.

Именно эта прекрасная женщина предлагала участвовать мне в различных конкурсах. Вместе мы готовились в первом классе на конкурс «Лучший читатель школьной библиотеки» и заняли по району 1 место с летбуком «Сказки Н. Сладкова». Во втором классе мы писали исследовательскую работу «Удивительные снежинки» и заняли 3 место по округу. В четвертом классе наша исследовательская работа «Символ русской зимы» заняла 2 место. А сколько было сделано разнообразных поделок! Мы их мастерили не только на уроках и кружках, но и на переменах. Именно из-за этого я полюбила труд и старалась активно участвовать в школьной жизни.

Наши поездки всем классом в театр г. Котлас, экскурсии по нашему району и г. Архангельск позволили не только узнать окружающий нас мир, но и лучше узнать друг друга, сопереживать и понимать товарищей.

Благодаря этому человеку я хожу в школу с удовольствием, которое я получаю как от процесса обучения, так и от ее красивейшей улыбки и добрых глаз!

Я считаю, что быть учителем – это очень ответственное дело, ведь нужно не только научить детей читать, писать и считать примеры, но и подарить им частичку себя, стать их второй мамой на период обучения, радоваться их успехам и переживать за неудачи.